JemoncTpanuonnas Bepcusi MATEMATHUKA 10
ba3oBblii ypoBeHb

1. Texcmosas 3a0aya ¢ 6b100POM ONMUMAALHO20 OMEEMmd.

Hanpumep: B cynepmapkere mpoXOAWT aKIUs: MOKYIMATEIb MOKYMAaeT JBE IIOKOJIAIKU, TPEThIO
noydaeT B mogapok. [llokonanka crout 35 pyosneii. Kakoe Hanbosbiee 4MCiIO MOKOIaA0K TOJYIUTh HA
200 py6ueii?

2. Buiuucnenue mpusonomempuueckux d)VHKquZ C NPUMEHEHUEM MPUSOHOMEMPUUECKUX

gzzogM V1.

. . ) 1
Hampumep: Halitu 3Hauenue Boipaskenns 9 * sint* cos t, ecnu sint — cost = 3

3. Pewenue mexcmosoui 3adavu na 6bl60p onmumajibHo2o omeemada.

Hampumep: J1yis U3roTOBICHUST KHUKHBIX BUTPUH TpeOyercs 3aka3aTh 10 OJMHAKOBBIX CTEKOJ B
. 2
onHOM 13 Tpex dupm. [lnomanp kaxaoro crekia 2,5 Mm°. B Tabnuiie npuBeieHbl LIEHBI HAa CTEKJIO, a TAKXKe
Ha pe3Ky cTekia v nu@oBKy kpaeB. CKOIbKO pyOseil CTOMT caMblii eIeBbli 3aKka3?

Oupma | llena crexia (pyo. Pe3ka u mummdorka
3a 1 M2) (py0. 3a OJTHO CTEKJIO)
A 220 185
b 240 125
B 260 120
4. 3adaua (ceomempuyeckas) Ha 8blYUCTICHUE DIEMEHINO08 MPEY2OIbHUKA (V2108 U CHIODOH).

3
Hanpumep: B tpeyronsuuke ABC 2C pasen 90°; coS A = E; AB = 20. Haittu BC.

S. Buluucnenue nrowadeii gpueyp.
Hampumep: Ha xnertuaroir 6ymare ¢ kinetkamu 1*1 cm
1A e M300paK€H YeThIPEXYroJbHUK. BBIUKCIANTH €ro Iiomaab B
L P KBaJIpaTHBIX CAHTUMETPAX.
g 6. Pewenue mpuconomempuyeckux ypasrenuii.
\ L
M, 7 T
L~ Hanpumep: 2 cos <3x + g) = —/3

7. Ynpowenue mpueconomempuyeckux 8bipaxceHul.

Harmpumep: a) V1 — cos 2t + V1 + cos 2t
0) (tgt+ctgt) *sin 2t

8. Boiuucnenue npouzeo0Hou hyrKkuuy, suluucienue npou3so00HoU 8 3a0aHHOU MoUKe.

Hampumep: y=v2x+ 1+ 3x® — 5X, HAllTH 3HAYCHHE MPOM3BOJIHON B TOUKE Xg = 4.

9. Tpumenenue npouze00HoU K UCCIE008AHUI0 (DYVHKYUU.

A Hanpumep: a) Ha pucynke nzoopaxens rpaduk ¢pynkuun y = f (x)
W KacarelbHas K HEMy B TOouyke ¢ abcumccod Xo. Halmure 3HaueHue

7‘K / npousBoaHON GyHKIMHK Y = f (X) B TOUKE Xq.
1 Py L [

V4 " ~— 0) Ha
pUCYHKE H300pakeH Tpadux
¢ynxmn f(x), onmpeneneHHON /\
Ha wuHTepBane [-7; 8]. Haiitu cymmapHyo JUIHHY 1’ -
MIPOMEKYTKOB BO3pacCTaHUs ()yHKIIHH. 7 \ 1 8
10.  Buiuucnenue _ sxcmpemymos __ynkyuu ¢

NOMOUbIO NPOU3BOOHOU.

Hanpumep: Haiinute Touku S3KCTpeMyMOB (DYHKITUH U OTIPENIEIUTE X XapaKTep, €Clu y = x* - 4x®
2
- 8x°+ 13



IloBBIICEHHBIN YPOBEHD CJI0KHOCTH

1. Pewenue mexcmosoti 3a0avu PA36EPHYMbIM PEULEHUEM.

Hampumep: U3 nmyHkTa A B myHKT B BbIeXasl BEJIOCHIIEAUCT CO CKOPOCThIO 20 KM/4, a uepes Jac -
emé oauH co ckopocThio 30 kM/4. Haiinure paccrosiaue ot A 10 B, eciau BelOCHUNIEINUCTHI PUEXaal B
IIyHKT B B 0J1HO ¥ TO ke Bpemsl.

2. Pewenue cmewannoi cucmemnl ypagHeHull.

Hampumep: | y+sinx=0

(3Vsinx-2) * (6y-3)=0



